

Будущие международники побывали в «Этномире»

05.02.2016

Выезд студенческого актива МГИМО в Калужскую область, где расположен этнографический парк-музей под открытым небом, проходил с 25 января по 1 февраля

За это время ребята успели очень многое. В первую очередь принять участие в многочисленных экскурсиях, где им довелось ближе познакомиться с культурой народов, населяющих не только Россию, но и страны Центральной и Южной Азии. Студенты собственноручно пекли лепешки, мастерили обереги, посетили вольер ездовых собак хаски.

Конечно, много внимания было уделено спорту и вообще активному отдыху на свежем воздухе. Ребята участвовали в лыжных гонках и настоящих снежных баталиях, а вечера проводили у костра с песнями и танцами. К слову, в рамках выезда проводились и творческие мероприятия, в частности большой концерт, на котором выступили почти все студенты — кто с гитарой, а кто с танцевальным номером.

Кроме того, студенты с большим интересом посетили серию образовательных мастер-классов и поучаствовали в развивающих квестах, — словом, времени зря не теряли!

Обогащенные новыми знаниями и заряженные позитивными эмоциями ребята вернулись в столицу, чтобы с еще большим усердием приступить к учебе.

Отметим, что Московский государственный институт международных отношений, расположенный в районе Проспект Вернадского, один из ведущих российских вузов, в нем обучаются более шести тысяч как российских, так и зарубежных студентов.

Вадим Алексеев

Адрес страницы: <http://zao.mos.ru/presscenter/news/detail/2497342.html>

[Префектура ЗАО](#)